

SZERKESZTŐSÉG
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon száma 768.
 KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 CSAKBÉRMENTÉSLEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben háchoz hordva:
 Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
 Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
 Előfizető: 3 hóra Németországba 12 korona.
 Francia-, Olasz-, orosz-, török-, görög-, spa-
 nyolcszavakra, Svájc, Románia és Szerbia, va-
 lamiint amaz országokba, melyek a postaszé-
 zódáshoz tartoznak, negyedévre 15 korona.
 Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon-száma 709.
 HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ
 KÖZLEMÉNYEKET FELVESZKARADÓHIVATAL
 Páriban főigazgató: John F. Jones
 & Co. 21, St. Paul, Montmartre.
 Londonban főigazgató: Telexi József
 11, Bloomsbury Square.
 Frankfurtban a Németországi királyi
 vezérkormányzatnak Daube G. L. és Tarsa,
 valamint összes híjái.
 Bécsben: Danneberg I. I. Kompfasse Nr. 7.
 Dukas M. utóbi, I. Wolzelle Nr. 4-8.
 Hassenstein & Vogler I., Wallischgasse 10.
 Moszta Rudolf Seierstraße Nr. 2.
 Oppelk A., Stubenbastei Nr. 2.
 Schickel Henrik, L. Wollzeile Nr. 14.
 Zürichben: Orell, Füssli & Co.
 és valamenyli hirdetői iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Vezetőcikk: Társadalmi szervezkedés.
 Az új korszak.
 A miniszterelnök utazása.
 A királyi Budapest.
 A kiegyezési tárgyalások.
 A német szövetség.
 Választási hírek.
 Az osztrák és a választott jogosultság.
 A nemzetiségi koalíció.
 A politikai helyzet Ausztriában.
 Az orosz felirati vita.
 A kínai királyi Budapest.
 Madar Matyi (bemutató a királyi házban).
 A budapesti tavaszi meeting.
 Tárca: A tükör.
 Írta: M. Hrabovszky Julia.

Társadalmi szervezkedés.

Előrelátható volt, hogy a magyar iparnak az a pártolása, melyet a tulipán-mozgalom meg akar valósítani, Ausztriában nagy és heves kifakadásokra fog okot adni. Végre is nem lehet csodálni, hogy Ausztria, mely századok óta fejős tehenének tartott bennünket, most egyszerre kiaháláni kezd, mikor azt látja, hogy gazdagodásának és jólétének ez a legbiztosabb alapja kezd veszendőbe menni s hogy az a privilegizált piacza, melyen vetélytárs nélkül garzdálkodhatott, kezd előtte elzárkózni.

Értjük, hogy ez kellemetlen és kínos ébredés Ausztriának abból a mámoros álomból, amelybe ringatózott, mikor a mindenkor osztrák érdekek mindenkor zászlóvivője, Tisza István, törvény ellenére, az ország legvitalisabb érdekeinek ellenére, az országgyűlés és az egész magyar nemzet akaratának ellenére, szóval mindenek ellenére lehetlenné tette Magyarország gazdasági különválását Ausztriától.

Aki azokat a czikkeket olvasta, melyek az osztrák lapokban megjelentek, mikor Fejérvári és Erdékarsai a királyi esküvel érdektelt magyar alkotmány világos parancsa ellenére rendeltéleg léptették el a külkereskedelmi szerződéseket, amelyeket Tisza István a törvény ellenére megkötött, az láthatta, ha addig kételkedett volna is abban, hogy a vám- és kereskedelmi közösség Ausztria és Magyarország között csakis Ausztriára nézve előnyös, mert míg az egész magyar sajtó a legnagyobb elkészeredés hangján irt az ország elárlásáról, az osztrák lapok fellélekztettek s az osztrák iparosok banketeken ünnepelték az eseményt.

Az utolsó szabadlevél és édes gyermeke a haladópárti miniszterium, ki-

szolgáltatta az országot Ausztriának s most az osztrákok fel vannak háborodva azon, hogy a magyar gazdasági függetlenség után való törekvés, melyet oly jól előfeldelve hittek, kezd feltörni a sírból, melybe temetni akarták a magyar nemzeti jogok, a magyar önállóság, függetlenség és a magyar szabadság örök sírásói.

A német néppárt az osztrák birodalmi gyűlésben egész akciózt akar indítani a magyar tulipán-mozgalom ellen. Egyik tagja ennek a pártnak, Hoffer János, interpellációt intézett a miniszterelnökhöz és a kereskedelmi miniszterhez s Pastrée Gyula, az osztrák iparosok szövetségének elnöke, már bejelentette, hogy e héten kihallgatást fog kérni Hohenlohe miniszterelnöktől s panaszt fog tenni a miatt, hogy Magyarország már nagyon érezhető módon bojkottálja az osztrák ipartermékeket.

Nos, tisztelt államjogi bölcsök, a kik az Ausztriával való gazdasági közösség dudáját fújattok még ma is; figyeljetek csak oda az osztrák jajtására: nagyon eleven lehet az a rész, amely feljajdul egy tükörkellen, gyöngye piros virág érintésére!

Hogy Ausztriában ilyen nagy a feljajdulás az osztrák ipar bojkottjának, ugyszólván, még csak a híre is; mi, akik a gazdasági különválás fanatikus hívei voltunk mindenkor: meg tudjuk érteni az osztrák aggodalom alaposágát; és pedig annyira inkább, mert a tulipán virág olyan erős vár kertjében szaporodik, melyet a gazdasági világ-kérdéseknek legalaposabban ismerője, Kossuth Ferenc épített. Ebbe a várba nem juthat be az osztrák kétségbeesés. Ebbe a várba csak az juthat be, aki valja a jelszót: »Nem gazdasági közösség, de becsületes vámszerződés Ausztriával!»

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszternek, mint miniszternek ez a legelső megnyilatkozása pecsételte meg egyszersmind a tulipán-mozgalomnak is a sorsát.

Ennek a mozgalomnak óriási hordereje még csak ezután fog a maga teljes valóságában kibomlórogni. Ide kerül helyet minden törekvésünk, melyről a létűnt gyalázatos korszak alatt meggyőződünk, hogy érvényesítésük nem jelszavak, de egy boldogulni akaró nemzet vitális érdekei. Igen, a társadalmi váltlevél, szakadatlan munkálkodás a földgömb egyetlen nem-

zeténél sem annyira elengedhetlen életkérdés, mint nálunk, rokontalan, mindenkitől elhagyatott, a hatalom által czéltudatosan üldözött nemzetnél.

Az öntudat padesztjáról kiáljuk vissza a Lajthára: öröm látnunk, hogy ügyünk irányzókat jól állítottuk be, mert talált.

Magunk pedig nem fogunk felhagyni a szervezkedéssel. Keresni fogunk és találni fogunk módot arra, hogy a tulipán háziszentsége legyen mindenkinek, aki e földön, mely ápolja, élni akar.

A társadalom önvédelme az, amikor az osztrák iparosok szövetségének elnöke felsiet kormányához panaszkodni azért, mert a magyar tartomány szintén önvédelmének jeleitől ad tanubizonyságot egy különben ártatlannak látszó mozgalomban.

Ugyan hol láttuk a magyar társadalomban a gazdasági panaszkodásnak csak megközelítő jeleit is? Igen, tisztelt iparosaink és gyárosaink szintén összegyűlekeztek a miniszteri előszobákban, csak hogy nem kormányzati tények irányításáért, hanem alamizsnáért, ami állami szubvenzió név alatt ismeretes, melynek fejében mindenféle kormányzati ténykedést vakon követtek minden időben.

Nem teszünk rózsaszínű szemüveget szemünk elé; nem állítjuk, hogy a beköszöntött új politikai korszak be fogja váltani reményeinket, sőt ellenkezőleg: igen sok okunk van tartani attól, hogy a megpróbáltatások pohara nem fogyott ki. Egyet azonban erős hittel vallunk: ha a magyar társadalom nem szünetel saját szervezkedésében, minden czélunkat épp úgy elérhetjük, mint ahogy első megmozdulása képes volt utjából visszafordítani a már megindult kimondhatatlan nyomort és szenvedést.

Eros társadalmi szervezet rákényszeríti a kormányt, hogy a zátonyt és sziklát kikerülje.

Az új korszak.

A függetlenségi párt többsége még mindig erősödik. A kormányzó majoritás ugyan olyan széles alapokon nyugszik, hogy minden megingatását célzó kísérlet előre is meddővé válik. Mégis csak örömmel fogadjuk, ha a negyvennyolcas párt mindjobban megnövekszik.

Amikor ezt a tényt vizsgáljuk, nem annyira a numerusra nézünk, mint arra, hogy a függetlenségi eszme minden képeletet felülmúló területet szárnyalt be. Azon, hogy a szinmagyar részek függetlenségi követelést választottak, senki sem csodálkozhatik. Csodálni inkább azt a korrupt rendszert lehet, amelylyel oly sokáig el tudták nyomni a közvélemény megnyilvánulását.

Igazi bámulatot támaszt azonban az, hogy a negyvennyolcas gondolat még a nemzetiségi vidékeken is mély gyökeret vert. Az izgatást foglalkozászerűen őrök úgy beszéltek a nem magyarajku lakosságról, mint kizárólagos tulajdonukról, amelylyel szabadon rendelkezhetnek. Hirdették, hogy ok államot alkotnak az állam- és így az ő híruk, tudtuk nélkül semmi sem történhetik. A lezajlott választások kemény czafolattal sújtották ezt a demagógiát. Bebizonyult, hogy nemcsak a magyar államészme él ellenében a nemzetiségek között, hanem sok helyen még a függetlenségi és negyvennyolcas elvvel szem lehet kiirtani. Oláhok, szászok, détek, rácok sorra leszavazták a függetlenségi jelöltre és segítették diadalra vinni a függetlenségi lobogót. Dicséretükre válik ez a nemzetiségeknek és okulhatnak belőle az izgatottak. De még a magyarok is okulhatnak belőle: káthaják, milyen erős és hatalmas az a gondolat, a melyet a függetlenségi és negyvennyolcas párt képvisel. Ellenállhatatlan; mindenkinek meg kell előtte hajolnia.

Az Egyetértés olvasói napról-napra figyelemmel kísérhették azt a mozgalmat, a melynek eseményeit »A Tulipán-kert« cím alatt jegyeztük föl. Ezek az apró hírek roppant fölgyújtották az osztrák közvéleményt. Ez a hatalmas nép-test megremegett egy gyöngye virágtól, a melyet a magyarok a szívük fölé tűztek. Holott a tulipán gyökerei még nem ágaztak el kellőképpen és a jelvény mögött még nincs megszerveve az az erő, a melyet képvisel. A pusztá jelvényfőljed meg Ausztria és minden rendelkezésre álló eszközzel indul ellene hadba. Hát ha még szervezkedik az erő és valóra váltja azt, amit képvisel! Ekkor, azt gondoljuk, Ausztria már bele fog nyugodni sorsába; most éppen oda céloz, hogy a szervezkedésre kész mozgalmat megfojtsa. A magyar közvélemény meg fogja

adni a választ az osztrák perfiditára.

Egy berlini felhivatalos újság mai számában azt írja, hogy Wekerle miniszterelnök minapi nyilatkozata, a melyben megfogalmazni igyekszik azt a hirt, hogy Németország a magyar dolgokba Magyarország érdeke ellen beavatkozott, oly világos, hogy mindenkit meggyőzhet s Wekerle ezzel méltóan sorakozott a nagy magyar államférfiakhoz. Wekerlének ezt a nyilatkozatát megelégedéssel veszik tudomásul és a francia újságoknak ebből az alkalomból Németország ellen intézett támadásai csak azt eredményezték, hogy a német és a magyar államférfiak ezután még bensőbbben és melegebben fognak egymáshoz ragaszkodni.

Mily különös ez a hang! A német sajtó nem szokatott bennünket ilyen meleg, gyöngöd beszédhez. Tehát már nem vagyunk ázsiai nép, politikusaink nem kanászok, lehet velünk szóba állani, tárgyalni. Ej, ej, welche Wendung durch Gottes Fügung! De azért ne higye a német felhivatalos, hogy a kanászok most már elalélnak az örömtől; nem, a kanászok ezennel is a maguk útján fognak járni.

Mai híreink ezek:

A miniszterelnök utazása.
 Wekerle Sándor miniszterelnök — mint azt már jelentettük — holnap ismét Bécsbe utazik s pénteken a király elé járul.

A pénteki kihallgatás előterjeszt a miniszterelnök az uralkodónak a trónbeszéd végleges megállapított szövegét s jeltétést tesz azokról a megállapodásokról, melyek a tegnapi minisztertanácsban a kormány tagjai között létrejött.

Ezeket kívül a még úreszedésben levő főispáni széklet betöltésére és más kinevezésekre vonatkozólag is vannak a miniszterelnöknek előterjesztési váloí.

A király Budapestén.
 A Politikai Értesítő jelenti: A király a végleges megállapodás szerint 20-án, vasárnap, délután 3 óra 30 perckor indul el a bécsi állami pályaudvarról s este 7 óra 30 perckor érkezik meg a nyugati pályaudvaron Budapestre. Az udvari vonatot a magyar határtól Ludvig Gyula főrendiházi tag, a máv. igazgatóságának elnöke, Kotányi Zsigmond udvari tanácsos, igazgató, Gécsy Lajos balparti üzletvezető, Lendvay Márk, Stejszkal József főfelügyelő, Winkler József főmérnök és Braun Ferenc felügyelő, futóházi főnök vezetik.

A király útjának eleget téve, a nyugati pályaudvaron különösebb fogadtatás nem lesz, csupán a kormány tagjai és Daróczy Rezső vetett annak véget. A feltékeny, heves ifjú elére állította a dolgot és azt követelte Irmatól, válaszként: »Ó menni fog, ha a főispánt még egyszer Irmanál találja... És ott találta. Miklós nem jött el többé.

— Jól van így — ekként nyugtatta meg Irma vonagló szívét a feülkerekedett józan ész.

Am ma este, mikor viszontlatta Miklóst annak a bájos szöke leányának az oldalán, felebredt Irmanban az erővel visszatört szenvedély. Miklós dermesztő kimertsége, szinte megvett hidegsége még csak fokozta azt és örült vagy ébredt az asszonyban, bár csak egyszer pillantana rá Miklós a régi gyöngödséggel, csak egyszer érezhetné meg késszorításának melegét. De hiába igyekezett Miklós közelébe, a fiatal férfi hozzátérhetetlen maradt. Pedig lehetetlen, hogy ilyen hirtelen megszűnjen a szerelem.

A szép asszony felidézi magában a közel-múlt eseményeit. Még fülében cseng Miklós édes, szenvedélyes hangja, akit még érzi azt a bódító, rövid csókot, melyet egyszer futólagosan váltottak és úgy érte Irmat, mint a viharéles.

— Nem... lehetetlen, hogy erre ne emlékezzék Miklós is!

Mindezeket Irma már nem is a kocsiban gondolja el, hanem odahaza, a bálcsobájában, hol anélkül, hogy levette volna bálkőpenyét, fáradtan dult le egy karosszékre és kinosan tőprengve nézett maga elé.

A szobában csend és felhagyó uralkodott; csak az éjeli lámpás rózsaszínű tüvegömbje terjesztet halvány fényt és a kályhában folygújtott tű pattogott.

— Nem... lehetetlen — gondolja Irma — hogy Miklós már ne szerette! Ha ő tudná, mit szenvedtem a mai éjelen, ha tudná, mennyire szerencsétlen vagyok, minő vetlenül szeretem őt, megbecsülné nekem! És miért nem mondanám meg neki? — gondolja hirtelen — mi tart vissza? Hiszen

Az Egyetértés tárcaja.

A tükör.
 — Az Egyetértés eredeti tárcaja. —
 Írta: M. Hrabovszky Julia.

Emelt föl, büszke magatartással haladt le Irma a főispán karján a lépcső és mivel tudta, hogy nézik, még mosolygott is, mint a boldog, innemélt asszony mosolygói szokott, mikor egy előkelő ember az egész világot szemlélőre kimutatja előtte nagy hódolatát. Mielőtt a főispán besegített volna őt a kocsijába, gyöngöden magához szorította a karját és sóátmondólag sugta a szép asszony fölébe:

— Tehát holnap hat órákor?

— Elvárom — felelte Irma lekötözöven és a bájos mosoly még mindig ott lebegett az ajka körül. Mikor azonban a kocsit utajta becsapódott és eltűnt előle a Royal lépésőljaja, a főispán feszes, arisztokratikus alakja, Irma mosolya azonnal megszűnt, fázósan burkolta magát prémes bársonypenyébe, meghúzódott a kocsit sarkában, lágdalmasan felsőhajtott, majd remegni kezdett az ajka és megrándult, mintha sírás ellen küzdene, aztán hangosan felzokogott. Sirt, igen, a szép, az elegáns Irma, ki az éjelen az előkelő piknik egyik legnépszerűbb alakja volt, kinek hódoltak a férfiak, kit irigyelték az asszonyok, kiben már mindenki a jövőjében gazdag főispánként látta, ez az asszony sirt, keserves könyveket ejtett, mert egy pályája kezdetén levő vagyonatlan fiatalember, fagyos kimérésű hant vele a bájéj alatt és tüntetőleg udvarolt egy szende, alig tízennyolcz éves leánykának. És ennek ő, Irma volt az oka. Nem vette-e el kezétlenül minden reményét annak a déceleg, tüzes pilantású büszke ifjunak, kivel hónapokon át firtelt, kinek hódolata megreme-

ttette és visszajeszette őt egyszersmind, kit szávaival elutasított és égo pilantásával visszahívott, kinek szerelmét esztelen hőbortnak mondta és titkon még is óhajtotta! Ó volt a hibás, egyedül ő.

Előjött kezdve másképen kellett volna hómna Miklóssal. De ki hitte volna, hogy ez a játék (mert hiszen részről nem is volt egyéb) ilyen komoly fordulatot vegyen? Irmanak nagyon bizelgett, mikor észrevette, minő mély benyomást tett Miklórra. Egy írodalmi estén találkoztak először. Miklós nekidülve az ajtóknak, szemben állt vele és nem vette le róla mélytűzi, szenvedélyes szeméit. És mialatt abban az előkelő házban a fővárosi társadalm egyik dédelgetett írja némi pőzzal olvasta fel kissé mórdozott megírt novelláját az örök szerelemről, Miklós szemei sokkal ékesszólóbban beszéltek egy hirtelen fakadt, gyorsan keletkezett érzésről, mely intenzívásával legyőz, leteper.

A felolvasás után Miklós természetesen bemutatatta magát Irmanak és azonnal érdekes beszélgetés fejlődött ki közöttük a kis teás asztal mellett, hová kettesben letelepedtek, nem úgyvle a körülöttük levő zsongásra, beszélgetésre, nevetésre, a teáskannák esőtrömpölésére, az őket környező illusztris társaságra.

Irma nagyon elégtelenen tért haza ezen estén, megfődni érezte magát annak a lelkes tekintetű, bátor eszjárású ifjunak a társaságában. A fiatalbom leplezetlenül kimutatott hódolata nemcsak bizelgett neki, de szokatlanul felvilányozta. Nagyon élvezte ezt az estét és óhajította volna annak folytatását, bár némi sajnálkozással váltotta be önmagának, hogy Miklós nagyon is fiatal, míg ő, fájdalom, nem volt többé az. Voltak ugyan napjai, midőn alig látszott többnek huszonhatévesnél, pedig sokkal, sokkal több volt. De mintha az idő sajnalta volna szétrombolni azt a re-

meket, amit a természet oly csodásan megalkotott, Irma nagy szépségét sokáig meghagyta változatlanul. Karcsú, hajleány terméket megörizte leányos báját, finom, szabályos arcának vonásai illyk maradtak, arcához nem vesztett semmit üdéségből, simaságából, a szeme még mindig tüzes volt és gyújtó, aranyköke haja... De erről nem szólok... kinek ne lehetne mai nap aranyköke haja?

Tény az is, hogy Irma bájához egyébként is volt némi köze a kozmetikának, de olyan finom diszkrét módon, hogy még a szakavatottak is meg voltak tévesztve.

Ehhezott manák, kik már régen csak bába járó leányaik révén szerepeltek és Irmat még az iskola padjairól ismerték, nem győztek felette csodálkozni és öröklifusagot annak tulajdonították, hogy Irmanak sohasem volt gyermeke, nem ismeri a lelki felindulások, az anyai gondokat, özű életet élt mindenkor, mert rövid ideig tartó, fellegtelen házasságát kellemes özveggyi évek követték. Irma ellenben tükös aggodalommal vizsgálta veie egykoru barátainak elhervadt, ráncosodó arczeit, szétment alakjait, mint egy *memento mori*-t annak, hogy az ő ifjusága is innar végnapját élte!

Mert jól tudta ő, hogy a természet kivételesen átgúborhat ugyan egyes évszázakokat, de azoknak sorrendje azért nem változik és bármi hosszan nyulik is bele a nyár az őszbe, a tél azért el nem marad.

Ez volt az oka, hogy Irma nem merte magát átengedni annak az érzésnek, mely ellenállhatatlan erővel vonzotta őt Miklós-hoz s melyet elintét csak kielégített hüségének tudott be! Mert Miklósról azt beszélték, hogy előzőleg egy ifju, szöke leány-nak udvarolt nagyon komolyan; Irma szépsége tehát egy szép leány fiatalágán diadalmaskodott!

De a kielégített hüség érzete nemcsak őt, más, még pedig nagyon nyugtalanító alakot öltött. Irma nem ismert többé önmá-

gára és felve, megdöbbenve vette fel magában a kérdést: »Ez lenne hát a szerelem? Amiről írók, költők annyit írnak, amiről annyi bolondot követnek el az emberek? Megintirtotana engemet is?»

Ezt olyankor mondta, midőn nagy buzgalommal kereste a példákat, ahol a nő tiz és még több évvel is öregebb a férjénél és mégis boldog házasságot élnek. És rajta kapta magát, hogy Miklóst öregíti és önmagát túlerészen fiatalítja.

Józan perczeiben azonban felháborodva szidta magát gyengeségéért. Nem... és ezerszer nem! Rövid röpkö boldogságról nem fogja magát kitenni hosszú évek keserves szenvedésének. Mert lehet-e az asszonyra nézve megalazóbb valami, mint végigszenvedni fiatal férjének érhető elhígulását?

A józan ész minden érvelése elhallgat azonban, midőn pusztító erővel kezd lobogni a szenvedély. Irmanak sem lett volna ereje sokáig küzdeni mind erősebben megnyilatkozó szerelem ellen, ha a véletlen nem jó segítségére a főispán személyében. Ez a férfi egysúlyozta az érzelmét. Eltette keltette a ledőben elszenderült vágyakat, melyek tulajdonképpen természetének alapját képezték: a nagyratörést, az ambíciót. A folytonos hódolat, tömjénezés, melylyel nagy szépségének mindenfelől adozták, természetesen ébresztették fel benne a vágyat, fejedelmi szépségének megfelelő keretet találni.

De gyakran megtörténik, hogy éppen azt nem tudjuk elérni, aminek minden kellünk, természetesen jönek megvan. Irma is addig leste a mesebeli királyfit, míg nagyon is közepes pártival kellett beérnie és özvegységében sem volt szerencsésebb.

Mig aztán éppen akkor, midőn mindén vérmesebb reményről a csillogó jövőt illetőleg már letett, a sors utjába hozta a főispánt. És megkezdődött a harez az esze és a szive között. Miklós türelmetlensége

gondolja hirtelen — mi tart vissza? Hiszen

színházak és mulatságok

M. kir. operaház, Nemzeti színház, Fővárosi népszínház, Vígjáték 2. felvonásban, Vígjáték 3. felvonásban, Vígjáték 8. felvonásban, Magyar színház, Mimi hercegnő.

Pénzkölcsönt 48 fillérrel. Készülékünk 3 évvel 22 évig tartó időre minden állami kezességvételű, kamattámogatott és nyugdíjas egységnek kezességet vállalunk.

30.000 kor. nyerhető 48 fillérrel. Egy darab József sorsjegyre 36 havi részletfizetésre 48 fillérrel.

Petrovits Mladen, Szerb királyi udvari szállító, Katonai és Uri Szaboczeg Budapest, IV., Koronaherceg-utca 3.

Ocularium Budapest, Kossuth Lajos-utca 15. Telefon 86-23. Félmelet. Megfelelő szemüvegek.

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre igazgató. Óriási siker MILLA BARRY Adelmann hangszer-virtuóz.

Értesítés. A t. közönség szives tudomására adom, hogy Andrássy-ut 1. szám alatt

Sziklai Géza és Tsa bankház, Budapest, VIII., Baross-tér 1. József főherceg-szálló saját ház.

Keresztély zongora-termet Budapest, Váci-körút 21. sz. Keresztély saját gyártmányú kiváló legújabb készletű zongorák.

Világhírű zongorák és pianók. REMENYI MIHÁLY zongorista, Budapest, Király-utca 53.

Pongyolák Voalból 3.-, Delinből 3.50, Batistból 5.-. RUSZNYÁK DÁVID Budapest, Király-utca 21. szám.

vas- és rézbutor különlegességi üzletet nyitottam. Dus választék, modern kivitel és jutányos árak.

NE VEGYEN ÜZLETI KÉSZLETET! NYÁRI MIHÁLY műtőped-czipész Budapest, VI., Csengery-utca 76. szám.

18 fríer! Készletünk felhívást és öltönyöket, 24 fríer szalmakabát, 12 fríer szalmakabát, 12 fríer szalmakabát.

5 korona, sőt több napi kereset. HÁZIMUNKÁK - kötésgép-társaság. Keresetnek mintáért nem kell semmi.

KÖLTÖZKÖDESEKET! Szabó- és varrógépek, Szabó- és varrógépek, Szabó- és varrógépek.

Klimatikus gyógyfürdő. Gyógyjavaslatok: Lázas betegek, húgyúti betegségek, reuma, köszvény, szív- és érrendszeri betegségek.

3075/1906. számhoz.

Ajánlati felhívás.

Kereskedelmiügyi miniszter ur Öngyermektörtségének folyó évi május hó 5-én 20331 sz. magas rendetere nyilvános ajánlati versenytárgyalást hirdetek a m. kir. posta- és távirada altszeli és szolgai egyenruhahatárhoz 1906. évi augusztus hó 1-től számított öt éven át szükséges posztó, illetve gajpusztyóvetek szállítására.

A „Központi Előlegező Bank M. Sz.” Gizella-tér 3. szám. folyósít kölcsönöket heti, havi vagy negyedévi törlesztéssel, méltányos feltételek mellett.

Magyar női kézimunkák! Bézei D. Sándor női kézimunka-nyári iparos Budapest, Király-utca 4.

Szeplő, májfolt és a bőrnem egyéb tisztáltsága elmúlik néhány nap alatt, ha a Grosz kenőcsöt és szappant használjuk.

A „Központi Előlegező Bank M. Sz.”. Férfit, nőt és gyermeket hárisnyraktár. Hímetek tulajdonosoktól tessék jörszket kérni.

„REKORD” eredeti angol férfi felöltő kockás skot szövetség divatos, minden alakra alkalmas szabás. Az idény rekordja K. 16, 24, 32, 36, és 44 kor.

Magy. kir. országos posta- és távirada gazdasági hivatal. Az ismert gyógyvizek között leghatásosabb gyomor, máj, vesé és bélbajok ellen speciálisan az emésztési zavarokat megszünteti.

BUTOR látványosság. Több mint 300 szoba asztalos és kárpító butor, a legrészletesebb legújabb kivitelű, a legdivatósabb kivitelű, a legolcsóbb árban eladó.

BALDÓCZI Deák-forrás. hazánkban egyedül tetemes Glandsós savanyu-vize Megrendelhető Baldóczi-gyógyfürdő u. p. Szepeváralja. Magyarországi főraktár és központi iroda BUDAPEST, Régi posta-utca 10. szám. TELEFON 79-02.

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szövegi beiktatása közönségesen...

E hirdetés rovatban minden szövegi beiktatása közönségesen...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelhelyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények használtak és árak...

Butor és vendéglátó berendezések, bútordíjak...

Kávéházi és ebédlőberendezések, csillárok...

A közéleti képviselőválasztás! Felső alkalmi fontus!

A KI MENTŐ POLOSKA és PETERTÖZSER...

Börzsoipar, borsajtelés és borsfaragás...

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat...

Butorokat készpénzért valamint kedvező részletfizetésre...

Férfiöltönyt készítek finom kivitelben...

Irógépek, sokszorosítók használata és újjak...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újdonság! A MŰVÉSZET KIS TÜKRE...

Újgyöngyök, melyek törvényesen engedélyezett sorsjegyek...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Nevelőöket, gyermekek nevelését, gondozását...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Parcellázás, csillárok, bútordíjak...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolai tanárképzés...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

Réthy-féle, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

5 frtért, csillárok, bútordíjak...

PÖSTYÉN FÜRDŐ CSÚZ KÖSZVÉNY ISCHIÁS EXSUDATOKAL

Tulipán-kert Tulipán-kert illatot! Tulipán-kert Partoljuk a magyar ipart!

TÜDŐBAJOSOKNAK HALAPI-féle HÁRSFAMÉZSZÖRP.

fényképező készülékek

Budapestnek a legnagyobb szenzációja! Takács Ferenc

Hólyag- és húgyzervi bántalmak

LEGENDÁS IDŐK LEGENDÁS HŐSE

Apostol-gyógyszertár Budapest, József-körút 64/6. szám

Első Alföldi Cognagyár Részv.-társ. és Szeszimintógyár Kecskeméten.

Bogdán József nagy javító műhelyek

Ugorkatej

POLGÁR SÁNDOR

6 éves állás 6 GRÁK